

我区破解发展瓶颈 助推经济发展

本报讯 今年以来,针对制约经济发展的资金、土地要素瓶颈,我区坚持把借助外力支持和挖掘内部潜力相结合,全力以赴破解要素制约,为经济持续快速发展提供强有力的保障。

破解资金瓶颈。金融机构向区属重点企业发放担保贷款资金近1亿元,减轻了企业资金压力;争取北京银行、兴业银行等2家金融机构落户我区,拓宽了银企合作平台;成立了鼎诚、公信等6家民间融资机构,区财政出资

3亿元的东安广融资性担保公司开业运营,缓解了中小微企业贷款难问题;依托安泰投资公司发行城投债,为棚户区改造项目筹集资金;推进天元岩土上市进程,做好了天元小额贷款公司、华瑞电器、新星铸管、唯真国色等8家企业新三板挂牌工作,拓宽企业直接融资渠道。积极做好省级、市级创新平台认定工作。全区市级以上工程实验室达到7家,省级工程实验室3家。

破解土地瓶颈。争取天开铝业高性能特种合金项目列入全省100个重点建设项目,获得土地点供200亩;争取土地占补平衡指标300亩,鲁昌科技孵化器项目100亩、天开铝业有限公司200亩。稳步推进标准化厂房建设,已建成81.3万平方米,在建60万平方米,土地利用效率不断提高。

(本报记者 刘颖 通讯员 王婷婷 苗霄霞)

我区召开打击客运和危化品运输违法行为暨淘汰黄标车工作会

本报讯 8月21日,全区打击客运和危化品运输违法行为暨淘汰黄标车工作会议召开,区委常委、副区长刘培国出席会议并讲话。

刘培国在讲话中指出,召开这次会议,主要任务是传达贯彻全市深化“平安行·你我他”行动暨黄标车淘汰工作推进会议精神,安排部署相关工作,动员全区上下进一步统一思想,提高认识,扎实工作,努力在全区营造良好的道路交通环境。各级各部门要强化措施,严厉打击客运和危化品运输违法行为,真抓实干,坚决打赢治理淘汰黄标车攻坚战。在具体工作中,要抓好排查摸底要求,分类淘汰要求快,办理流程要求简,宣传引导要求全;各级各有关部门要切实强化责任意识,严格依法履职,加强协作配合,强化督导检查,完善协调机制,努力开创道路交通安全工作新局面。

(本报记者 郭龙君)

中共东昌府区十二届六次全委会召开

(上接一版)全委会指出,党的十八大以来,全区各级党组织坚持党要管党、从严治党,认真贯彻中央八项规定精神,持续加大反腐败工作力度,党风廉政建设取得新进展。同时也要清醒地看到,当前我区党风廉政建设还面临不少问题,主要是一些党组织和领导干部纪律松弛的问题仍然存在,“四风”问题仍未彻底解决,腐败现象还时有发生,从政环境还需改善等等。产生这些问题,主要是因为一些党组织和领导干部对党风廉政建设和反腐败斗争形势认识模糊,主体责任落实不到位,问责机制还没有建立运行,严厉惩治腐败的力度还不够。全区各级党组织和广大党员干部都要认真分析当前全区党风廉政建设和反腐败工作面临的形势和存在的问题,切实增强党风廉政建设和反腐败工作的紧迫感、责任感、使命感。

全委会强调,党委主体责任是党章赋予的职责,是各级党委的重大政

治任务,各级党委(党组)要切实履行党委主体责任,全面加强党风廉政建设和反腐败工作。一是勇于担当,做党风廉政建设的坚强领导者。要完善反腐败体制机制,旗帜鲜明地领导和支持纪委履行监督职责,认真履行“一岗双责”,作廉洁自律的表率,坚持把党风廉政建设作为分内之事、应尽之责,牢牢放在心上、扛在肩上、抓在手上。二是坚守责任,做党风廉政建设的有力推动者。要把选好用人关,强化对领导干部的教育监督管理,健全权力运行制约和监督体系,以用好人、管好权为着力点和突破口,以重点责任的落实推动全面责任的落实。三是积极作为,做党风廉政建设的坚定执行者。要持之以恒纠正“四风”,着力解决党员干部“为官不为”问题,坚决纠正损害群众利益的行为,切实加强基层组织建设,紧紧盯住关键环节、重点问题,一心一意抓落实,全力以赴改作风。

全委会指出,落实党委主体责任,直接关系到党风廉政建设成效。各级党委(党组)要进一步加强落实党风廉政建设责任制的组织领导,坚持守土有责、守土尽责、求真务实,狠抓落实,切实增强党风廉政建设和反腐败工作实效。要坚定向聚焦,与中央和省市委保持高度一致,自觉履行好应尽的职责;要注重以身作则,主要领导作好表率,真正当好党风廉政建设“第一责任人”;要强化监督检查,层层传导压力,逐步深入促落实;要严格考核奖惩,严肃问责追究,切实将主体责任履行到位。

全委会号召,全区各级党组织和广大党员干部要紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,牢记使命、勇于担当,奋发有为、真抓实干,努力开创我区党风廉政建设和反腐败工作新局面,为东昌府区经济社会实现跨越赶超做出新的更大贡献。

(本报记者 郭龙君)

高新区、临清市考察团来我区考察

本报讯 8月23日,高新区党工委书记、管委会主任许泽英率领党政考察团来我区考察重点项目建设。区委常委、副区长刘培国,区委常委、副区长黄性利陪同活动。

考察团一行先后考察了明康安托山稀土永磁无铁芯电机项目、天开铝业高性能特种合金材料和数控机床刀具项目及鑫润达塑胶制品有限公司PU合成革项目。考察团对我区近年来经济社会发展取得的成绩给予高度评价,表示将认真学习总结东昌府区的经验,进一步加强交流与合作,全力推进高新区经济快速发展。

(实习记者 孟庆朋)

又讯 8月22日,临清市市委副书记、市长李新阁带领有关人员,来我区考察重点项目建设工作。区委常委、副区长黄性利陪同活动。

李新阁一行先后到明康安托山节能电机、鑫大变压器、天开铝业等地进行实地考察,并听取了相关负责人重点项目建设情况介绍。考察团对我区重点项目建设所取得的成绩给予充分肯定。表示将认真学习借鉴东昌府区重点项目建设工作的做法、好经验,进一步加强两地之间的交流与合作,不断增进两地人民之间的传统友谊,全力推动双方经济社会共同发展。

(实习记者 杨威)

我区获省级农村社区污水处理项目专项资金

本报讯 近日,我区获省级农村社区污水处理项目专项补助资金60万元,专项扶持郑家镇五圣社区和斗虎屯镇赵堂社区污水处理设施建设。

近年来,我区加大对农村社区生态环保投入力度,完善环境基础设施建设,积极争取各级专项资金。2013年,共争取省级专项资金325万元。目前,梁水镇金城嘉园、富贵园、道口铺和谐家园B区等社区已完成招投标手续,金城嘉园社区污水处理设施已开工建设。截至目前,我区共为10个农村社区争取专项资金385万元。

(本报记者 李可新 通讯员 刘进)

慈心一日捐 爱心在涌动

●道口铺街道组织开展“慈心一日捐”活动,该街道各单位、行政村、企业、中小学校干部职工充分发扬扶贫济困的传统美德,纷纷慷慨解囊,奉献爱心,以实际行动支持慈善事业的发展。截至目前,该街道“慈心一日捐”活动共募集善款6万余元。

(本报记者 彭凯 特约记者 李凤国)

●近日,区物资集团总公司积极开展“慈心一日捐”活动。活动中,领导班子成员率先垂范、带头参与,全体干部职工积极响应,纷纷慷慨解囊踊跃捐款,充分体现了广大干部职工无私奉献的精神,为进一步构建和谐社区做出应有的贡献。

(实习记者 杨威 通信员 董哲)

●8月12日,全区“慈心一日捐动员会”召开后,区发改局组织召开全局捐赠动员会,全体工作人员积极响应区委、区政府号召,举行了为期一天的捐

赠活动。

大家表示,近年来,我区经济社会持续快速发展,人民生活水平显著提高,但仍有部分群众生活比较困难。帮助这些群众解决生活困难,是每一位公民义不容辞的责任,也是中华民族扶贫济困、乐善好施的优良传统。

(通讯员 苗霄霞 孟圆圆)

●8月20日,区水务局举行“慈心一日捐”活动。局党组成员争当表率,带头捐款,全系统干部职工踊跃参与,慷慨解囊,以实际行动表达关心困难群众生活、支持社会救助事业的一片爱心。据统计,在这次“慈心一日捐”活动中,该局共捐助善款27300元。

通过慈心捐款活动,激发了全局广大干部职工投身水利事业的工作热情,在全局营造出了关心困难群众、乐于无私奉献、关心公益事业的良好氛围。

(本报记者 刘颖 通讯员 刘玉庆)

张丹青参加柳园街道领导班子专题民主生活会

本报讯 8月19日,柳园街道办事处党政班子召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会。区委常委、宣传部长张丹青到会指导。

会上,街道党委书记汇报了党的群众路线教育实践活动专题民主生活会筹备情况,首先代表党委班子围绕“四风”等问题作了对照检查,并接受了班子其他成员的批评。随后,班子成员分别结合自身思想、作风和工作实际,充分聚焦“四风”问题,逐一进行了认真深刻的对照检查,并对其“三公”经费、职务消费、人情消费等问题进行了说明,诚恳地开展了自我剖析,班子成员之间本着对同志高度负责、有利于该街道发展、有利于班子团结的原则,在进行深刻自我剖析、批评的基础上,严肃认真地开展了直截了当、不留情面、既中肯又有“辣味”的相互批评。批评意见推心置腹、开门见山,见筋见骨,直击“四风”问题,真正达到了“红红脸、出出汗、治治病”的预期效果。

张丹青对民主生活会进行了点评,高度评价了街道领导班子民主生活会准备充分,班子及班子成员的对照检查材料撰写认真,查找问题、开展批评认真火辣、触及灵魂。会议氛围浓厚,体现了对自己、对班子高度负责的精神,符合“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,是一次高质量的民主生活会。

(特约记者 李洪广)

把党风廉政建设主体责任落到实处

梁水镇镇党委书记 时宏伟



务落到实处。具体做到“五个注重”,确保党委主体责任落实到位。

一是注重提高思想认识。采用多种方式,加强“两个责任”的学习宣传,进一步统一全镇各级的思想认识,强化责任担当意识。

二是注重落实“一岗双责”。按照“一岗双责”要求,修订完善了党风廉政建设目标责任书,分党委书记与党委委员、党委委员与分管部门等各个层面,层层签订《党风廉政建设目标责任书》。全镇中层以上干部签订《廉政承诺书》,构建了横向到边、纵向到底、无缝隙、全覆盖的党风廉政建设责任体系。

三是注重加强廉政教育。深入开展警示教育、廉洁自律教育等多种形式的反腐倡廉教育活动,提高各级领导干部廉洁自律意识,注重

抓源头建设,从源头上预防和防止腐败现象的发生,筑牢拒腐防变防线;坚持领导班子中心组学习制度,并在学习政治理论的基础上,注重党纪条规的学习,强化领导干部的自律意识;推进廉政文化建设,结合廉政文化“六进”活动,加大硬件设施投入,着力改善农村文化氛围。

四是注重查办违纪案件。继续保持查办案件的高压态势,坚持有案必查、有腐必惩,制定出台了《关于进一步加强纪检监察案件查办工作的意见》,进一步畅通了信访渠道,加强了案件线索的排查和评估,强化了执纪执法机关的协作配合,形成了查办案件的整体合力。严肃查处各类违纪违法案件,围绕考勤纪律、公车私用、侵害群众利益、工作日午间饮酒、落实中央八项规定

精神等方面进行监督检查,对各科室、各部门的到岗在岗、工作纪律等情况进行明察暗访,对违纪人员进行严肃处理。2014年上半年,梁水镇纪检监察机关共接受群众来信来访电话举报10件次,区纪委转办案件4件,立案调查案件6件,结案5件,处分违纪人员5人,其中党纪处分5人,属违反财经纪律行为5件,正在查办的案件1件。

五是注重长效机制完善。坚持抓早、抓细、抓实、管用原则,先后制定了《梁水镇镇加强公务用车管理八项规定》、《梁水镇镇规范公务人员操办婚丧喜庆事宜暂行规定》和《梁水镇镇机关和事业单位差旅费管理办法》等多项制度,构建了用制度管人、管事、管事的制度体系,

为加强党风廉政建设提供制度保障。

我镇将根据“五个注重”,进一步强化责任主体意识,明确细化主体责任,持之以恒地加强作风建设,全面推进反腐败体制机制创新,加大监督检查和责任追究的力度,把落实党风廉政建设主体责任领会好、把握好、落实好,努力开创全镇党风廉政建设和反腐败斗争工作的新局面。

